



第一次下厨

有个性的牛人

他姓牛,爱打篮球,个子虽矮,技术很牛;他姓牛,爱做好事,受到好评,态度很牛;他姓牛,常带笑容,班级活宝,同学都说他牛。他就是我们班的牛萌萌同学,人如其名。

牛:面对“暴力行为”,他爱打抱不平。同学间玩闹,女生占了上风时,他就上前掩护,让男生逃到“安全地带”——男厕所,所以他得到多数男生的好评。每得到一次好评,他就说:“我是个有个性的人。”那表情特别牛。

萌:他打篮球很猛,那情景看起来却很“萌”。他又瘦又矮,在篮球场上抱着比他的头还大的篮球,不时用眼瞟三个对手。在此绝境,怎么能突出重围呢?只见他左躲右

闪,一个假动作甩开对手,运球冲出重围,向篮圈奋力一投——球进了!他松了一口气,擦擦鼻尖上的汗水,说:“我是个有个性的人。”

豪:他很豪爽,每天嘻嘻哈哈的,什么烦恼都不放在心上。同学渴了,他乐意与其分享可乐;同学摔倒了,他热情地跑过去将其扶起来。每次干了好事别人向他道谢时,他就说一句:“我是个有个性的人。”

这就是我们班的牛萌萌,一个有个性的“牛人”。

东升
三小六(2)
班 曹张雨

今天,爸爸妈妈都出去办事了,只有我一个人在家。

咕咕……我的肚子开始“唱歌”了,不知不觉都12点了,爸爸妈妈还没有回来。中午吃什么呢?我把冰箱翻了个底儿朝天,没有找到可以吃的东西。我走进厨房,发现有几个“土豆小弟”静静地躺在橱柜里。我灵机一动:今天我下厨炒个土豆丝吧!

我照着平时妈妈下厨的样子,先用削皮器将“土豆小弟”“净身”,再将其放到菜板上准备切丝。咦?奇怪了,菜刀平常在妈妈手中那么听话,怎么到我手中就变成不听话的铁板了?我右手握紧菜刀,左手捏着土豆,小心翼翼地切了起来。突然,土豆

一滚,菜刀失去控制,“啊!”我吓了一跳。还好,菜刀从手指上掠过,只蹭破了一点儿皮。就这样,我费了九牛二虎之力,终于把土豆切完了,但摆在我面前的哪里是土豆丝,分明是一堆又粗又大的“土豆棍”。

我拭去脸上的汗水,打开燃气。我把油倒进锅里,油很快冒烟了,我赶紧把“土豆棍”倒入锅中,只听刺啦一声响吓了我一大跳。我侧着身子,用颤抖的手拿着炒勺搅锅。突然,我想起妈妈说过,炒土豆丝时要加一点醋,于是我又手忙脚乱地去找醋。还没找着醋,

一股烧焦的气味就已钻入我的鼻孔,等我跑过去关火的时候,“土豆棍”已经糊了一大半……我品尝了一下自己的“作品”,不禁皱起了眉头。

土豆丝虽然炒得不好,但我还是很高兴。这毕竟是我第一次下厨,“失败乃成功之母”,我相信,下次我一定能够做得更好。

东方二中初一(8)班 张笑妍



快乐的源泉

快乐是什么?快乐是充满活力的春天,让你告别死气沉沉的冬季;快乐是一串铃声清脆的风铃,将你的烦恼统统带走;快乐是一块神奇的橡皮,把你所有的遗憾全都擦去。

每个人都有快乐的事,我也不例外。有一年夏天,我和妈妈去深圳看爸爸,在那里留下了许多甜蜜的回忆。那天阳光明媚,我们来到金水湾,波光粼粼的水

面被太阳照得金光闪闪,看上去美丽极了,我们似乎来到了仙境。在东部华侨城,我亲自体验了在云层上的感觉;在野生动物园,我看到了玻璃梯下面的狮子……和爸爸妈妈一起的这些记忆,是多么令人快乐啊!

当然,我也常遇到令我烦恼的事,比如:妈妈冤枉我将她的衣服弄了一个大口子,考试成绩不理想……可是,为何不把烦恼

转化成快乐呢?妈妈冤枉了我,我问心无愧就行了;考试考得不好,说明我太粗心了,下次不能再粗心大意……

只要我们有一双善于发现快乐的眼睛,就能找到快乐的源泉。

外国语学校初一(11)班 许诺

怀念秋天



冬天来了,秋天走了,喜欢秋天的我只能在浓浓寒意中怀念秋天。

我在文字中欣赏秋天。“秋风萧瑟天气凉,草木摇落露为霜”是秋,“迢迢新秋夕,亭亭月将圆”是秋,“落霞与孤鹜齐飞,秋水共长天一色”是秋,“秋风万里动,日暮黄云高”是秋……秋天,引人遐想。

我在中州路上怀念秋天。一阵风吹来,金黄色的落叶随风而起,又盘旋落下。温暖的阳光,高远的蓝天,美丽多姿的法国梧桐,还有似蝴蝶般飞舞的落叶,构成了一幅唯美的画面。秋天,令人沉醉。

我在美好的感受里享受秋天。秋天有中秋节和国庆节,假期里,全家团圆,举国同庆,给秋天渲染上浓浓的节日氛围。不必说各个商场喜气洋洋促销打折,也不必说白马寺、龙门石窟游人爆满,单是晚上全家人在大餐之后一起品尝月饼,就够我享受的了。秋天,令人留恋。

我喜欢美丽的秋天,更喜欢秋天里的美好生活!

市三十中初三(1)班 黄河 辅导老师 杨柳

猜成语

有一天,赵老师健步走上讲台,神秘地告诉大家,这节课作文课要玩“猜成语”游戏。大家议论纷纷:怎样猜呢?

老师拿出一个装有纸条的盒子并宣布了游戏规则:两个同学搭档,一个同学从盒子中抽取纸条,另一个同学来猜成语,表演的同学不能说答案,否则就是犯规。大家听完都跃跃欲试。

首先上场的是肖亚楠和徐俊倩,肖亚楠抽取一张纸条,展开看了一眼,然后把头一低,绷着脸就不吭声了。徐俊倩看着搭档的模样,感到莫名其妙。大家也屏住呼吸,纷纷思考:这是什么成语呢?徐俊倩说:“是低头不语吗?”“那

不是成语。”大家异口同声地说。徐俊倩又说:“是闷闷不乐?”肖亚楠摇摇头。时间到了,徐俊倩没有猜出来,台下的同学猜出来了,是“垂头丧气”。

第二组搭档是一对男生,只见赵浩宇盯着手中抽取的纸条,眯起小眼睛,歪着脑袋。他怎么了?演不成了?同学们都把眼睛瞪得大大的。过了一会儿,他“噢”了一声,把纸条放在讲桌上。他这一声让同学们把心提到了嗓子眼儿,也把搭档吓得倒退一步。赵浩宇做出了滑稽的动作——他双手翘着兰花指,上下舞动,屁股也跟着左右扭摆,这一系列夸张的动作,把同学们逗得哈哈大笑。

赵浩宇的搭档徐泽中也笑得前仰后合。“赶快猜吧。”台下的同学等不及了。徐泽中说:“是翩翩起舞。”赵浩宇摇摇头。徐泽中使劲挠着后脑勺,苦思冥想。同学们一起为他倒计时:“10、9、8、7……”徐泽中突然说:“等等,我想起来了,是手舞足蹈吧!”猜对了,他们俩一起欢呼,赵老师高兴地和他俩拥抱。这真是一对黄金搭档,台下的同学也不约而同为他们送上掌声……

下课了,同学们还沉浸在欢乐之中。这节课丰富多彩,既有趣又让我们学到了知识,我真喜欢猜成语。

老城区实验小学五(1)班 杨乔静 辅导老师 赵妙荣

